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TECHNISCHE DATEN
• Generator Frequenz: ca. 40 kHz
• Leistung: ca. 500 W
• Behandlungsbreite: ca. 50 - 60 mm
• Versorgungsspannung: 230 V, 50/60 Hz

ABMESSUNGEN

Versorgungseinheit Plasmaerzeuger Flexible Zuleitung 

Breite (mm) 562 180

Höhe (mm) 211 60

Tiefe (mm) 420 40

Gewicht (kg) 20 0,5 3

Länge (mm) ca. 300

Durchmesser (mm) ca. 19
Plasmaerzeuger

Anwendungen
Atmosphärische Plasmatechnologie führt zur Steigerung der 
Qualität in der Produktion durch Oberfl ächenaktivierung und / 
oder –reinigung.

Folgende Anwendungen sind mit dem APC 500 möglich:

1. Feinstreinigung und Aktivierung durch die Reaktion der im 
Plasmastrahl enthaltenen reaktiven Teilchen (Radikale).

2. Zusätzlich werden durch den luftbeschleunigten Plasmastrahl 
die losen, anhaftenden Partikel von der Oberfl äche entfernt.

Der APC 500 ist für die Vorbehandlung von Oberfl ächen 
konzipiert, um die Haftung zu verbessern:

Dieses Gerät wird für nicht leitende Ober� ächen benutzt.
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Plasma Head

Application
Atmospheric plasma technology increases production 
quality by activating and for cleaning the surface.

The following applications are possible with the APC 500:

1. Ultra-fi ne cleaning and activation by means of reactive 
particles contained in the plasma jet (radicals).

2. Additionally the loose, adhesive particles are removed 
from the surface by the plasma jet accelerated air.

The APC 500 is designed for pre-treating of surfaces, to
improve the adhesion of:

This device is to be used on non conductive surfaces.

TECHNICAL DATA
• Generator frequency: approx. 40 kHz
• Power: approx. 500 W
• Width of treatment: approx. 50 - 60 mm
• Supply voltage: 230 V AC, 50/60 Hz

DIMENSIONS

Power supply Plasma head Flexible tube 

Width (mm) 562 180

Height (mm) 211 60

Depth (mm) 420 40

Weight (kg) 20 0,5 3

Lenght (mm) approx. 3000

Diameter (mm) approx. 19


